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開成町の情報を毎日発信中！開成町公式facebook→
「いいね」お願いします

町の写真を投稿中！開成町公式instagram→

　 　  開成幼稚園の年長組 交通安全教室
　
　開成幼稚園の年長組を対象に、交通安全教室が実施さ
れました。
 この教室は、毎年、開成町交通指導隊と松田警察署の協
力により、実施しています。あじさいちゃんが見守る中、
実際の道路に出て、左右の安全確認の練習や、手をあげ
て横断歩道を渡る練習をしました。

　 　  北部地域活性化地域説明会
　
　町民14名で構成される「北部地域活性化推進協議会」
は、町北部地域のさらなる活性化、農業の振興を目的に
活動しており、約２年にわたる活動の内容を北部地域の
皆さんに報告しました。説明会では、瀬戸屋敷を中心に
今後活性化していく北部地域について、活発な意見が交
わされました。

力走を見せた開成町チームの皆さん

上手に渡ることができました

　 　  瀬戸屋敷の節分
　

　あしがり郷瀬戸屋敷において「瀬戸屋敷の節分」を開
催し、年男・年女による豆まきが行われました。
　そば打ち体験や演奏会なども行われ、参加者は、思い
思いに一日を楽しんでいました。

活発な意見交換が行われた会場

●問　環境防災課　☎84－0314

●問　あしがり郷　瀬戸屋敷　☎84－0050

　 　  感震ブレーカーの設置始まる
　
　自助・共助による地域防災力の向上を図るため、
自治会による「感震ブレーカー」の設置推進の取組
みが始まりました。
　この取組みでは、高齢者世帯などへの感震ブレー
カーの設置作業を自治会がサポートしており、今年
度は、1,338個の感震ブレーカーが町内の住居等に設置される予定です。

　 　  足柄上合同庁舎の新本館が完成！
　
　足柄上合同庁舎の新本館の竣工式が開催され、地域の
皆さんや県議会議員、県西地域の首長が参加し、完成を
祝いました。
　新本館は防災上重要な拠点施設としての機能や役割を
担うとともに、土木事務所や保健福祉事務所など県行政
８機関と４団体が移行します。新しくなった新本館をご
利用ください。
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●問　環境防災課　☎84－0314

●問　企画政策課　☎84－0312

●問　産業振興課　☎84－0317

　 　  子育てタウンミーティングを開催！
　
　今年度のまちづくり町民集会は、子育て中の保護者の
皆さんと府川町長による「子育てタウンミーティング」として、
町内５会場で開催しました。約60人の参加があり、歩道や
公園、図書室、開成小学校のプールなど、子育て支援につ
いてのさまざまな提案や要望について意見を交わしました。

「鬼は外！福は内！」

感震ブレーカー推進役の自治会防災部長の皆さん

完成した新本館
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　県内市町村の代表選手が秦野市カルチャーパークから
県立相模湖公園までの７区間、51.5kmをたすきで繋ぎま
した。開成町チームは30チーム中総合で23位、町村の部
では５位入賞の成績を収めました。
　今大会で、瀬戸竜介選手が大会10回出場で表彰されました。

●問　企画政策課　☎84－0312

●問　自治活動応援課　☎84－0315

１区…小野  令　２区…羽原 輝晃　３区…小澤 勇斗　
４区…岸 光花里 ５区…瀬戸 竜介　６区…猪井 夢人
７区…渡邉 大樹
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①町長に直接子育て世代の声を届ける参加者
（町民センター）　②酒田子育て支援室えほんラ
ンドの参加者　③上延沢自治会館の参加者
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